

召會作基督身體的異象、實行與建造

(週六一早上第一堂聚會)

第七篇

建造召會作基督的身體（一）

神建造的異象以及對我們屬靈的試驗

讀經：太十六18，創二八10～19，弗二21～22，來十三13～14，提前三15～16

壹 召會的建造是神永遠定旨和計畫的目標；按照聖經裏一切的異象和啓示，召會的建造乃是神定旨的中心點，終極目標—太十六18，啓二一10～11：

- 一 聖經裏的異象與神的建造有關—創二八10～19，啓二一2。
- 二 聖經裏有一個關於『頭一次題到』的原則，就是說，一件事頭一次題到時，就立下那件事的原則：
 - 1 聖經裏頭一個異象乃是神建造的異象—創二八10～19。
 - 2 因此，按照頭一次題到的原則，聖經裏的異象乃是與神的建造有關—結一1，八3，四三1～7。
- 三 聖經裏頭一個異象乃是一個夢，夢的中心點是神的家，伯特利，由人與三一神調和所建造—創二八10～19。
- 四 聖經末了一個異象—一個擴大的異象，完滿的異象—乃是新耶路撒冷—啓二一2～二二5：
 - 1 伯特利的異象是異象的種子，新耶路撒冷的異象是異象的收成。
 - 2 在伯特利的異象和新耶路撒冷的異象之間，聖經裏還有許多異象；這些異象是異象種子的成長、擴大、恢復、甚至擴大再擴大：
 - a 摩西看見帳幕建造的異象；他看見神的建造屬天模型的真實異象—這異象是種子的成長—出二五～三一。
 - b 大衛看見下一個主要的異象，就是聖殿作為帳幕之擴大的異象—撒下七1～16。
 - c 按照以西結四十至四十八章，以西結所看見的殿，是大衛所看見之殿的擴大。
 - d 撒迦利亞的異象與殿的恢復有關，但以理的異象與末時的殿有關—亞四9，但九27。
 - e 書信給我們看見，使徒們，主要是彼得和保羅，在他們那時代所看見召會的異象—彼前二5，弗二21～22，四16。
 - f 末了的異象，終極完成的異象，是使徒約翰看見的一啓二一2，10～11。

五 我們需要異象，好看見神的建造；我們若向主敞開並尋求祂，至終異象會向我們開啓，我們會在靈裏看見異象，神的建造也會成為我們的異象—弗一17~18，二21~22。

貳 要成就建造召會作基督身體的異象，就需要一班餘民出到營外就近基督—來十三13~14：

- 一 希伯來十三章十三節指明，信徒要出到營外，跟從耶穌：
 - 1 在希伯來書和豫表裏，營都是表徵屬人又屬地的宗教組織。
 - 2 出到營外，意即出到屬人的宗教組織之外。
 - 3 營表徵屬人的組織，城表徵屬地的範圍；每一種宗教都是屬人的組織和屬地的範圍，使神的子民離開新約的經綸—14節，提前一3~4，弗三9。
 - 4 任何棄絕主的宗教—猶太教、天主教或更正教—都是主所放棄的營，即屬人的組織。
 - 5 原則上，基督教是個宗教系統，包含一羣宗教人士；他們名義上屬於主，用口尊敬主，心卻定準在主以外的事上—太十五8~9，提後三5。
- 二 今天神需要一班餘民，就是一班為數不多的得勝者，站住整體召會所失去的立場，並且看見神原初定旨的異象，出到營外就近基督—徒二六19，腓三4~8，來十三13，啓二7：
 - 1 今天有些人仍然在考量如何與身體所有的肢體聯合。
 - 2 他們想要這樣作是不會成功的，因為這不是現今時代的本質：
 - a 現今的時代乃是要有一些得勝者，傾聽被棄絕的主，就是在營外的那一位的聲音—7節，來十三13。
 - b 我們不需要試着與那些還在營裏的人『聯合』，乃要出到營外就近主，為着祂的定旨跟從祂—提後一9，弗三11，羅八28。
 - 3 我們絕不可附和宗教觀念和人的思想，乃該附和那從天上來的異象，就是建造召會作基督的身體，並且出到營外就近基督—箴二九18，弗四16。

參 神的建造試驗我們的屬靈—林前十四4，12，26：

- 一 建造試驗各種的屬靈—弗二21~22，林前十四26：
 - 1 我們的屬靈不是以我們自己為標準來試驗；我們的屬靈必須由神的建造，基督的身體來試驗。
 - 2 個人主義的屬靈不是真正的屬靈：
 - a 人若認為自己屬靈，卻獨立、個人主義、並與身體隔離，他的屬靈就是虛假的。
 - b 真實並真正的屬靈乃是為着建造召會作基督的身體—弗三16~17上，四12，15~16。
 - 3 就神而論，要緊的不是我們的屬靈，乃是建造；神的建造是我們的標準和試驗。

二 按照以西結書，內住基督的要求乃是照着殿；每個人都必須照着神殿的尺寸被量度並核對一四三10：

- 1 我們的生活、舉止和事奉，不該只照着道德規則和屬靈原則受察驗，也該照着神的殿（家），照着召會作基督的身體受察驗—提前三15~16。
- 2 今天我們主要的關切不該在於改良行爲，或成為屬靈的，乃該在於適合神的殿—林前十四12。
- 3 我們的所是和所作若配不上神的建造，在神看來就算不得甚麼—三10~15。
- 4 因為主這麼在意召會一神的殿和基督的身體，我們也該在意召會，且使自己與其符合—提前三15~16。
- 5 我們若看見這事，就不會僅僅在意聖經的教訓和內裏的生命；我們會完全在意建造召會作基督的身體—弗一22~23，二21~22，四12，16。

職事信息摘錄：

神建造的異象

聖經中一切的異象都與神的建造有關

召會的建造是神永遠定旨和計畫的目標。按照聖經裏一切的異象和啓示，召會的建造乃是神定旨的中心點，終極目標。聖經題到的頭一個異象是創世記二十八章十至十九節中雅各的夢。在那時以前，榮耀的神向亞伯拉罕顯現，（徒七2，）但那對於亞伯拉罕不是異象。聖經裏頭一個異象乃是雅各的夢。那異象的中心項目乃是伯特利，就是神的家，由兩種材料—石頭和澆在石頭上的油一所建造。石頭表徵人，油表徵作為那靈臨到我們的神。雅各將油澆在石頭上之後，給那地方起名叫伯特利。石頭澆上油就成為神的家，這是神與人的調和。

臨到我們的那靈，乃是三一神的第三者。父離我們很遠；子曾經在我們中間，卻不在我們裏面。神乃是在『油』裏，就是在那靈的人位裏，並且憑着那靈，得以進到我們裏面，與我們成為一，產生伯特利，就是神的家。因此，聖經裏第一個異象是一個夢，這夢的中心點乃是神的家，這家是用與三一神調和的人所建造。

今天基督徒常談論屬天或屬靈的異象，但他們似乎不清楚聖經裏中心的異象。聖經裏的異象總是與神的建造有關。聖經裏有一個原則，是關於『頭一次題到』；這原則就是，一件事頭一次題到時，就立下那件事的原則。聖經裏頭一個異象乃是神建造的異象。所以，聖經裏的異象總是與神的建造有關。

聖經末了一個異象，乃是聖經最後兩章裏的新耶路撒冷。（啓二一~二二。）這是擴大的異象，完滿的異象。伯特利的異象是異象的種子，新耶路撒冷的異象是異象的收成。在聖經的首末兩端之間，還有許多異象。摩西看見建造帳幕的異象，（出二五~三一，）那是神的建造屬天模型的真實異象。伯特利的異象是種子，摩西在西乃山上的異象是這種子的成長。在摩西之後，下一個主要的異象乃是大衛的異象，就是作為帳幕之擴大的聖殿。（撒下七1~16。）隨後是以西結的異象。按照以西結四十至四十八章，以西結所看見的聖殿，是大衛所看見之聖殿的再擴大。撒迦利亞的異象與聖殿的恢復有關，但以理的

異象與末時的聖殿有關。下一個大異象是使徒們（主要由彼得和保羅所代表）的異象。書信給我們看見，使徒們在他們那時代所看見召會的異象。末了的異象是約翰看見的。

聽到基督徒常常談論異象，實在令人驚訝，因為許多人不認識，一切的異象都是爲着建造。有些弟兄曾在神學院和聖經學院研讀聖經，但他們可能從未聽過神建造的異象。我們若從聖經中拿掉上述的異象，就甚麼都沒有了。這些異象裏有種子、成長、擴大、恢復、甚至擴大再擴大。在新約的異象裏，我們有真實的事物，就是召會；在啓示錄裏，我們有神建造的終極彰顯，就是新耶路撒冷。這一切異象都與神的建造這一項目有關。

我們需要看見神建造的異象

因爲這是神定旨的時代，我們所需要的不是僅僅教訓或道理，而是異象。從一九三九年開始，倪柝聲弟兄用三年的時間強調一件事—我們需要看見身體，就是神的建造。他強調我們需要身體的異象。聽見身體是一回事，看見身體是另一回事。這好比我們沒有真正看見洛杉磯以前，只是聽說而已。多年前我還年輕時就聽過洛杉磯這地方，但直到一九五八年纔來到這裏。現在我對洛杉磯有了清楚的看見，特別是搭乘飛機的時候。我們需要異象，好看見神的建造，不是僅僅聽說、學習、或知道神的建造。我們無法確切的說如何能看見異象，但是我們一直尋求主，一起聚會，並一再的交通這事，至終我們會有所看見。在那時以前，我們可能知道神的建造，但至終異象會向我們開啓，我們會在我們的靈裏看見神的建造。我們若向主敞開並尋求祂，神的建造遲早會成爲我們的異象。

神在宇宙中的渴望乃是建造，這是祂的目的和終極的目標，祂必定會達到。我們若尋求神和祂所渴望的，就必須在這件事上同祂往前。直到我們看見祂的子民實際的建造起來，我們纔能滿足。大衛被稱爲合乎神心的人，因爲他真正關心神的居所。除了神居所的建造，沒有別的事物充滿他；這居所不在天上，乃在地上並在他的時代。今天我們也必須真實的關心神在地上的居所。

許多基督徒非常關心失喪的靈魂。每當我聽到這個，都很高興。我也會盡我所能作的，推廣福音工作。然而，今天主還要作另一件事—不僅傳福音拯救失喪的靈魂，也要將得救的人帶來建造在一起。我們真實要關心的，不僅是失喪的人，也是神在得救之人中間的建造。這是我們在這裏的目的。我們不輕視任何一種福音工作。我們必須盡我們所能，協助福音工作，但我們也需要看見進一步的事。我們需要看見神建造之定旨的異象。我們在此不是僅僅爲着福音或屬靈，乃是爲着神終極的目標和目的，就是召會的建造。

餘民需要出到營外就近基督

今天神需要一班餘民，就是一班爲數不多的得勝者，站住整體召會所失去的立場。爲這緣故，我們需要看見異象，而不僅僅按照我們天然並宗教的觀念考量現況。我們需要按照神永遠的計畫有所看見。我們可以用洛杉磯上空的煙霧來比擬今天的光景。有許多日子，我們難以透過煙霧看見羣山。在煙霧彌漫之下，每個人的視線都被遮蔽。我們需

要超越，升到煙霧之上，就會看見異象。

今天有些人仍然在考量如何與身體所有的肢體聯合。他們想要這樣作是不會成功的。這不是現今時代的本質。現今的時代乃是要有一些得勝者，傾聽被棄絕的主，就是在營外的那一位（來十三13）的聲音。不需要試着與那些還在營裏的人『聯合』。我們乃要出到營外就近主、跟從主、並完成祂的定旨。我們絕不能比主更為包容。主自己已經出到營外。我們必須跟從的，不是宗教觀念和人的思想，乃是那從天而降的異象。我們要出到營外就了祂去。

願主憐憫我們。我們需要異象。主能作見證，我為着今天在美國福音的職事感謝祂。成千上萬的人被帶來歸主；但是僅僅看到成千上萬失喪的靈魂得救，我並不滿意。即使他們中間只有少數人聽主的聲音就了祂去，而被建造成活的見證，也是我所渴望看見的。這些人將是啓示錄十九章七至八節題到的基督的新婦，就是得勝者，而不僅僅是二十一章二節和九節所題到永世裏羔羊的妻。

我們需要看見異象，不要只有籠統的概念。不論人如何定罪和批評我們，我們都不該理會他們所說的。主耶穌在地上時，常被那些宗教人士批評，被那些手握聖經的人批評。那些人按照他們對聖經的領會，將祂釘了十字架。我們不該受一切批評的影響。我們需要神建造的異象。若沒有異象，我們在這裏所說的一切事盡都徒然。我們一旦有異象，一切就都不同了；整個宇宙也改變了。我能力有限，無法說透這些事；但我按照我的禱告信靠主，我在這裏所說的，不是我自己的話，乃是啓示的靈揭示神建造的異象。聖靈會向你揭示這些事，使你看見建造的異象。聖經裏沒有其他的異象；聖經裏一切的異象都是為着建造，建造就是神定旨的目標。

建造試驗我們的屬靈

真實的屬靈乃是為着神的建造

除了看見神建造的異象，我們也需要看見甚麼是實際的建造。建造試驗各種的屬靈。試驗我們屬靈真實性的標準，不是我們自己；反之，我們必須將我們的屬靈放在建造之門的臺階上受試驗。你可能非常屬靈，但你也可能太個人主義。個人主義的屬靈不是真實的屬靈。真正、真實的屬靈必須是為着建造。人若認為自己屬靈，卻獨立、個人主義、並與身體隔離，他的屬靈就是虛假的。

一個人可能非常謙卑，但這謙卑是真實、屬靈的，還是虛假、天然的，惟獨建造能試驗出來。有許多謙卑的人，但他們太獨立，不聯於任何一個人。他們是個人主義的謙卑，孤獨的謙卑。我們中間可能有這種溫和、良善、並謙卑的弟兄，我們都珍賞這樣的人。然而，我們若有『來自山頂』的異象，就可以往下看見真實的光景。我們要拆毀這種天然的謙卑。這種謙卑太個人、太孤獨，甚至導致破壞。這種謙卑不產生任何聯結。真實並真正的屬靈乃是為着建造。我們若能建造，驕傲或謙卑都無關緊要。我們不要因謙卑受人稱讚，卻以此破壞了建造。

就神而論，我們的屬靈並無關緊要。嚴格說來，神關心的不是屬靈，乃是建造。不論我們認為自己多好、多謙卑、多屬靈，讓我們受試驗：我們有多少在建造裏？我們與人建造並聯結有多少？神的目的不是得着一班循規蹈矩的基督徒，神的目的是將我們建造

在一起。神不要博物館裏用來展示的寶石，祂要用寶貴的材料所建造的家。你可能是寶貴的，但你並沒有與人建造在一起。你若是這樣，就只適合展示，不適合建造。神製作寶貴的材料，是爲着建造，不是爲着個別的展示。

在某個地方，有些聖徒推崇一位姊妹說，『她很屬靈，安安靜靜的，對每一個人都很好。』實際上，這位姊妹對每個人都好，對神的建造卻不好。她在那個城市多年，卻沒有與任何人聯結。她被認爲很屬靈，卻不與別人相聯。她的好是孤獨的、個人主義的屬靈，而不是爲着身體的建造。我們不必珍賞這種屬靈。試驗我們屬靈的，乃是建造。（李常受文集一九六五年第一冊，召會作基督身體的異象、實行與建造，二〇一至二〇五，二〇七至二一〇頁。）